

Советы родителям. Когда стоит обратиться к учителю –логопеду в школе?



Проблема нарушения чтения и письма, по – научному называются «дислексия» и «дисграфия». Эти проблемы существуют давно, но долгое время их объясняли недостаточным усердием ребёнка или его поведением: слишком ленив, не старается, «технар» и прочими подобными формулировками.

И лишь относительно недавно были выявлены причины этих отклонений, которые сам ребёнок не в состоянии устранить.

Обратите внимание!

Если ваш ребёнок допускает следующие ошибки:

- Не может запомнить написание букв.
- Пишет буквы неровные, отрывистые, больше похожи на рисунки.
- Переставляет буквы местами, некоторые пропускает или добавляет лишние.
- Допускает большое число ошибок на письме от раза к разу, «работа над ошибками» не даёт результатов.
- Не замечает собственные ошибки и не может их исправить.
- Не умеет применять известные правила родного языка на практике.
- Может не использовать заглавные буквы и знаки препинания вообще.
- Почерк неровный, «прыгающий», трудночитаемый.
- Ребёнок неправильно произносит буквы и слова.
- Не может соединять звуки в слоги и далее в слова.
- При чтении переставляет слова местами, некоторые пропускает.
- Не помнит и/или не понимает прочитанный текст, не может пересказать достаточно подробно (при этом скорость чтения может быть в пределах нормы!).
- Ребёнок неправильно употребляет и согласует слова (путает род, число, окончания слов).